

Озеро

Автор: admin
25.10.2011 03:46 -

Для молодой женщины видеть во сне, что она одна в грязных водах неспокойного озера, предвещает много перемен: скоро она станет раскаиваться в прошлых сумасбродствах и пренебрежении к добродетели. Если вода захлестывает лодку, но, энергично гребя, женщина все же достигает пристани - это означает, что она находится под влиянием ложных убеждений, которые она в конце концов изменит и добьется почета, и уважения. Этот сюжет может также предвещать болезнь кого-то из близких. Если она наблюдает лодку, в которой молодая пара, рискуя жизнью, справляется со стихией - это значит, что один из ее друзей хотя и совершил неблаговидный поступок, однако сумеет вернуть ее благосклонность. Видеть во сне, что Вы плывете по чистому и спокойному озеру с приятными и близкими друзьями, означает, что Вас ждет счастье и богатство, соответствующее Вашим представлениям. Грязное озеро, окруженное голыми угрюмыми камнями и сухими деревьями, предвещает печальный конец Ваших планов. Грязное озеро с красивыми зелеными берегами - предвещает что моральная сила Вашей натуры возьмет верх над страстью, обратив Вашу, энергию на поиски безопасного и надежного пути. Если озеро чистое и окружено скучной растительностью - это значит, что Ваше обеспеченное существование рухнет под написком беспутных поступков. Увидеть свое отражение в чистой воде озера - предвещает, что Вас ожидает радость и любящие друзья. Видеть листву, отраженную в зеркале воды - предвещает радость, наслажденья любовью и счастьем. Увидеть скользких и жутких обитателей озера, приближающихся и угрожающих Вам, означает неудачи и горчения от растраченных впустую времени, сил и здоровья. Радость жизни истечет последней каплей и Вы будете пить горькое вино запоздалого раскаяния.

Источник - Густав Хиндман Миллер

* * *

Ловить в нем рыбу - будешь иметь злую жену; видеть сквозь воду дно - иметь чистую совесть; озеро тихое, освещенное солнцем - счастливый союз; волнующееся - много препятствий любви

Источник - Медиум мисс Хассе

* * *

Опасность, угроза, риск; плыть по озеру - разлука для влюбленных.

Озеро

Автор: admin
25.10.2011 03:46 -

Источник - Евгений Цветков

* * *

Озеро, как и любое водное пространство, является символом беременности, рождения или оплодотворения. Катание по озеру на лодке, катере, водных лыжах и т.д. символизирует собой половой акт. Если вы видите во сне озеро или много озер, то вы хотите завести детей с любимым человеком. Если вы спасаете человека из озера, то вы стремитесь к сексуальному контакту с ним, а если это человек противоположного пола, то вы хотите завести с ним ребенка. Если вы купаетесь в озере, то вам приятны ласки близкого вам человека, а для женщины это еще и предвещает возможную скорую беременность. Если же вы получаете наслаждение от купания в озере, то, наверно, вы в детстве страдали энурезом, а возможно еще и не до конца излечились. Если вы гуляете по берегу озера, то вы страдаете от того, что пока не нашли себе подходящего сексуального партнера. Если вы видите штормовое озеро, то ваши отношения с партнером нуждаются, как минимум, в коррекции; может быть вам нужно задуматься о разрыве с ним. Если вы входите или выходите из озера, то вы хотите завести ребенка. Если вы прыгаете или ныряете в озеро, то это символизирует половой акт, который заканчивается оплодотворением. Если вытонете в озере, то вы не хотите иметь детей и по этой причине стремитесь ограничить сексуальные контакты со своим сексуальным партнером или сделать их максимально безопасными. См. Вода.

Источник - Зигмунд Фрейд

* * *

Если молодой женщине снится, что она купается в мутном неспокойном озере, то сон предсказывает надвигающиеся беды и несчастья; ее охватит сожаление из-за своего прежнего легкомысленного поведения и пренебрежения правилами морали. Если же она плывет в лодке, и лодка заполняется водой, однако ценой огромных усилий она все же добирается до берега, то в реальной жизни она будет находиться под влиянием опасных убеждений, но постепенно она откажется от них, и по верному пути придет к своей заветной цели и славе. Также этот сон может предвещать болезнь кому-то из ее близких и друзей. Когда ей снится молодая пара, которой также удалось спастись, то в реальной жизни один из ее друзей совершил неблаговидный поступок, но затем сумеет реабилитировать себя в ее глазах. Видеть во сне, что Вы скользите на лодке по чистой и гладкой поверхности озера в приятной компании - означает, что Вас ожидает счастье и желание богатства. Мутное, окруженное голыми скалами и засохшими деревьями озеро снится к несчастливым прогнозам в делах и любви. Мутное озеро в тени зеленых деревьев - знак того, что моральная сторона Вашей натуры будет противиться

Озеро

Автор: admin
25.10.2011 03:46 -

страстным плотским желаниям, и, преодолев их, направит энергию на добрые и прибыльные дела. Если Вам снится озеро с чистой водой в бесплодной местности, то все силы Вашей души будут бесплодно растрячены на удовлетворение желаний плоти. Видеть свое отражение в зеркальной глади озера - предвестие мимолетных радостей и появления искренних преданных друзей. Видеть во сне, что листва деревьев отражается в озере - означает, что наяву Вы будете радоваться любовной страсти и счастью. Увидеть во сне, как жуткие и скользкие обитатели озера поднимаются из воды и угрожают Вам - к неудаче и болезням, которые навалятся на Вас из-за того, что много времени и энергии Вы потратили на запретные удовольствия. Вы осушите последнюю каплю счастья и будете пить горький напиток разочарования.

Источник - Современный сонник

* * *

Если вам приснилось озеро, это свидетельствует о том, что в жизни вы спокойный и рассудительный человек. Таковым вы остаетесь и в сексе. Вы все делаете размеренно и неторопливо, по мере возможности растягивая удовольствие. К сожалению, вас хватает в лучшем случае на один раз. Купаться во сне в озере - сулит вам встречу с представителем противоположного пола в необычном месте. Обстановка как нельзя лучше будет располагать к близкому знакомству, которое вы благополучно продолжите в постели.

Источник - Интимный сонник

* * *

Видеть красивое озеро - чистые помыслы принесут покой. Пустынное, холодное - бойтесь своих эмоций. Под их влиянием можно наделать много бед. Высохшее - к слезам.

Источник - Эзотерический сонник